



女足小将逐梦绿茵场

4月19日,在安徽省合肥市裕溪路 学校,女足队员进行足球训练。

合肥市裕溪路学校为合肥市足球特色学校,于2007年成立青少年女子足球队。目前,学校练习足球的女生有200多人,连续多次代表合肥市参加国家级、省级足球赛事。近年来,学校持续普及开展足球运动,促进学生健康成长。

新华社发 解琛/摄

我省发布2022年知识产权保护情况

全年受理知识产权民事一二审案件12241件

星报讯(记者 章沁园) 4月20日,记者从省政府新闻办召开的安徽省知识版权保护工作情况新闻发布会上获悉,近年来,我省在国家知识产权局有利指导下,努力筑牢知识产权保护屏障,以高质量司法服务高质量发展。

据悉,我省法院2022年共受理知识产权民事一、二审案件12241件,审结12102件;受理知识产权刑事一、二审案件205件,审结174件;受理知识产权行政一、二审案件11件,审结11件。多起案件入选最高法院"知识产权司法保护50件典型案例""人民法院种业知识产权司法保护典型案例""全省法院系统百篇优秀案例"等。

2022年,我省检察机关共受理侵犯知识产权

犯罪案件528件1521人,其中受理审查逮捕150件326人,受理审查起诉378件1195人;共批准逮捕94件180人,提起公诉205件531人。

据悉,2022年省委宣传部(省版权局)会同省 网信、公安、教育、文旅、广电、通信管理等部门开 展打击院线电影盗录传播、打击网络侵权盗版"剑 网2022"、冬奥版权保护、青少年版权保护季等专 项行动。全省版权部门查处侵权盗版案件260件。

据悉,我省市场监管局先后组织开展专利行政保护,全省共查处知识产权案件3302件,处理知识产权纠纷3113件,做出行政裁决88件、行政调解94件,向公安机关移交知识产权犯罪线索104条,知识产权保护社会满意度连续6年稳步提升。

实施"两扩三强"行动,推进高水平对外开放 2023年我省将把"拼经济"摆在最突出位置



星报讯(记者章沁园)4月20日,记者从省委宣传部主办的"强化国内国际市场联动提高开放型经济发展"新闻发布会上获悉,为推进高水平对外开放,2023年我省将把"拼经济"摆在最突出位置,稳中求进、创新突破,着力实施开放领域"两扩三强"行动,全力推进高水平对外开放,确保全年货物贸易进出口增长12%、出口增长17%,外商直接投资增长15%,实际对外投资增长15%,力争安徽商务经济各项指标在全国争先进位。

扩外贸,2023年,我省将加大外向型大项目和外贸龙头企业平台招引,运营提升安徽外贸综合服务平台,新增进出口实绩企业超1000家,力争达到1.3万家。

扩外资,开展"徽动全球"百团出海行动,组建 160支以上招商小分队赴境外招大引强。

强外经,以RCEP和"一带一路"为重点,加快 拓展延伸跨国产业链协同合作,进一步增强统筹 两个市场、两种资源能力。

强自贸,紧盯年度"进出口增长15%、出口增长20%,实际使用外资增长20%,新增市场主体1.5万家以上。

强园区,加快推进国家级经开区创新提升加大园区招商推介力度,力争2023年国家级经开区工业用地亩均税收增长10%以上。

安徽去年开放型经济实现"五大突破"

星报讯(记者 章沁园) 4月20日,由省委宣传部主办的"全面学习把握落实党的二十大精神奋力谱写现代化美好安徽建设新篇章"系列主题发布会第13场在安徽省政务服务中心举办,会议内容主要介绍"强化国内国际市场联动,提高开放型经济发展水平"。

记者从会上获悉,2022年,全省开放型经济实现了"五大突破"。进出口突破7500亿元、达到7530亿元,同比增长8.9%、高于全国1.2个百分点;

外商直接投资突破20亿美元、达到21.6亿美元,同比增长17.8%、高于全国9.8个百分点,增幅居长三角第1;实际对外投资突破17亿美元、同比增长12.2%、高于全国9.4个百分点,总量居全国第12;社会消费品零售总额突破2.1万亿元,总量稳居全国第8、增幅居全国第10;中国(安徽)自贸试验区实现"主要指标高于全省均值"和"形成124项制度创新成果、其中经商务部研究院评估18项为全国首创"的双突破。

"三星堆·长江流域青铜文明特展" 昨日正式对外开放

星报讯(记者 秦缘) 4月20日,安徽博物院联合四川博物院、长江流域博物馆联盟及全国近二十家文博单位共同推出"共饮一江水——三星堆·长江流域青铜文明特展",在安徽博物院新馆正式对外开放。

本次展览展出文物珍品140余件(套),年代自商代至战国。涵盖了巴蜀文化、荆楚文化、吴越文化等独具特色的青铜文化体系,展品种类包括青铜器、金器、象牙器、玉石器、原始瓷器等多种文物类型。据悉,此次展览从4月20日持续至8月13日,成人票价60元,安徽博物院周一闭馆,其余时间段市民可前往预约参展。

安徽部署开展

"惠企暖企 普法先行"主题普法活动

星报讯(记者 马冰璐) 4月20日,记者获悉,省法宣办会同省委宣传部、省委网信办、省高院、省检察院、省经济和信息化厅、省生态环境厅、省国资委、省总工会、省工商联、国家税务总局安徽省税务局等12家部门,日前联合印发《全省"惠企暖企普法先行"主题普法宣传活动实施方案》,在全省部署开展"惠企暖企·普法先行"主题普法活动。

此次主题普法活动是"法治为民办实事"的具体举措,活动时间为4月至12月,活动范围覆盖全省各类型企业。活动期间,全省将重点组织开展八项活动;一是举办重点园区企业专题法治调研培训服务活动;二是开展民营企业家学法系列活动;三是举办省属企业"法务风采"大赛活动;四是开展全省企业税收普法"春风行动";五是举办全省企业职工法律知识技能竞赛;六是编发涉企司法保护典型案例;七是开展面向全省重点排污企业经营管理人员的线上专题普法活动;八是运用新媒体新技术开展精准普法,不断增强企业普法宣传的针对性和实效性。

今年以来

安徽抓获毒品犯罪嫌疑人360名

星报讯(记者徐越薔)记者从安徽省公安厅获悉,今年以来,安徽公安机关持续开展"清源断流——2023"行动,全省共破获毒品犯罪案件279起,抓获毒品犯罪嫌疑人360名,缴获各类毒品40余千克,抓捕涉毒在逃犯罪嫌疑人70名;破获非法经营"笑气"案件36起,抓获犯罪嫌疑人148名。